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Συνάδελφοι  
    Ζοφμε ωσ εργαηόμενοι μία από τισ πιο ηοφερζσ περιόδουσ των τελευταίων δεκαετιϊν. Μζςα ςε 
επτά χρόνια μασ επιβλικθκαν τρία μνθμόνια, και με το τζταρτο να είναι «προ των πυλϊν».         
Σ’αυτοφσ τουσ καιροφσ, των μνθμονίων, ότι δθμόςιο βγαίνει ςτο ςφυρί. Θδθ με διαδικαςίεσ 
εξπρζσ ξεπουλικθκαν τα Δθμόςια Αεροδρόμια, ο ΟΛΡ, θ ΤΕΝΟΣΕ και ζρχεται θ ςειρά τθσ ΔΕΗ.  
    Η Παιδεία και το δθμόςιο ςχολείο δεν αποτελοφν εξαίρεςθ. Βρίςκονται ςτο ςτόχαςτρο τθσ 
αγοράσ και των εμπόρων τθσ. Διαρκισ επιδίωξι τουσ θ μετατροπι από δθμόςιο-κοινωνικό αγακό 
ςε εμπόρευμα, με όλεσ τισ αρνθτικζσ ςυνζπειεσ για τα παιδιά μασ – τισ μελλοντικζσ γενιζσ, αλλά 
και τισ εργαςιακζσ ςυνκικεσ που αφοροφν εμάσ τουσ ίδιουσ. Το προςπάκθςαν πριν 3-4 χρόνια και 
οι μεγαλειώδεισ ενωτικοί αγώνεσ μασ τουσ ςταμάτθςαν. Αλλά όπωσ αποδείχτθκε, προςωρινά. Οι 
δεςμεφςεισ τθσ νεομνθμονιακισ κυβζρνθςθσ προσ τουσ «κεςμοφσ» υπάρχουν με τθν υπογραφι 
του 3ου μνθμονίου και τα πορίςματα των διαφόρων επιτροπϊν των Υπουργϊν Ραιδείασ δείχνουν 
πωσ τα ςχζδια εμπλουτίηονται και είναι κζμα χρόνου θ εφαρμογι τουσ. Δεν απζχει λοιπόν 
ςυνάδελφοι πολφ ο καιρόσ, όπου ςτισ ςυνεδριάςεισ των ςυλλόγων μασ κα χρειάηεται να 
απολογοφμαςτε κάκε φορά και να δίνουμε αναφορά, εκτόσ από τθ διεφκυνςθ του ςχολείου και 
ςτον εκπρόςωπο τθσ τοπικισ αυτοδιοίκθςθσ αλλά και ςτον χορθγό του ςχολείου-επιχειρθματία. 
Πλοι τουσ κα είναι παρόντεσ και κα μασ αξιολογοφν με κριτιριο τθν αποτελεςματικότθτά μασ ςτο 
να «παράγουμε» καταρτιςμζνουσ εργάτεσ και όχι ςτθ ςυμβολι μασ ςτθ διαμόρφωςθ πολιτϊν με 
ελεφκερο πνεφμα οι οποίοι κα μακαίνουν να διεκδικοφν τα δικαιϊματά τουσ. Και κα το κάνουμε 
αυτό, όντασ εμείσ οι ίδιοι ςε κατάςταςθ ανελευκερίασ, κακϊσ κα πιεηόμαςτε από τθν προςπάκεια 
για τθν κάλυψθ των κακθμερινϊν-βιοτικϊν αναγκϊν μασ με αποδοχζσ που ςυνεχϊσ κα 
περικόπτονται.  
      Γι’αυτοφσ τουσ λόγουσ (και όχι μόνο) θ ανατροπι τθσ μνθμονιακισ πολιτικισ και όςων τθν 
υλοποιοφν αποτελεί απόλυτθ προτεραιότθτα για τον κλάδο μασ, για το λαϊκό μασ κίνθμα και 
τουσ εργαηόμενουσ ςτον δθμόςιο και ιδιωτικό τομζα. Πςοι από εμάσ κεωροφν πωσ όλα αυτά δεν 
μασ αγγίηουν και δεν μασ αφοροφν άμεςα, ξεχνοφν πωσ θ τακτικι του ςυςτιματοσ είναι θ τακτικι 
του «διαίρει και βαςίλευε»: Ξεφτίηουν όλα γφρω μασ, εμείσ  κεωροφμε πωσ δεν μασ αφοροφν, και 
όταν ζρκει και θ δικι μασ ςειρά τότε κα είμαςτε μόνοι μασ, όπωσ μόνοι τουσ νοιϊκουν και είναι, 
όςοι τα υφίςτανται τϊρα.  
    Κινοφμενοι προσ τθν κατεφκυνςθ τθσ ενεργοποίθςισ μασ, κακϊσ βλζπουμε τθν κωλυςιεργία 
που μεκοδεφεται από δυνάμεισ του παλιοφ, αλλά και του νζου κυβερνθτικοφ-κομματικοφ 
ςυνδικαλιςμοφ, τόςο ςε επίπεδο των ΕΛΜΕ όςο και ςτο επίπεδο τθσ ΟΛΜΕ, και επειδι κεωροφμε 
πωσ πρζπει από το ςυνζδριο να αναδειχκοφν ςτο Δ τθσ ΟΛΜΕ προςωπικότθτεσ των οποίων θ 
μζχρι τώρα ςυνζπεια τθσ αγωνιςτικισ τουσ πορείασ αποτελεί εχζγγυο για τισ διεκδικιςεισ του 
κλάδου μασ, ΣΑΣ ΚΑΛΟΦΜΕ να ςτθρίξετε το ψθφοδζλτιό μασ προκειμζνου να ςυνεχίςουν αυτζσ οι 
φωνζσ να ακοφγονται με μεγαλφτερθ δφναμθ ςτο ΔΣ τθσ ΟΛΜΕ αλλάηοντασ ενδεχομζνωσ και τουσ 
ςυςχετιςμοφσ, προκειμζνου θ ίδια θ ΟΛΜΕ να βρει το ρόλο που τθσ αρμόηει. 
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